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Нагородження переможниці конкурсу молодих математиків в 

Інституті математики НАН України 

 

13 квітня 2016 р. в актовій залі Інституту математики НАН України 

відбулося вручення нагороди – золотої медалі спільного конкурсу Наукового 

товариства імені Шевченка в Америці та фундації «Україна – США» для 

молодих математиків в Україні – доцентові кафедри математичного аналізу 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

кандидатові фізико-математичних наук Олені Карловій (Національна 

академія наук України). 

Конкурс для молодих математиків в Україні, заснований Науковим 

товариством імені Шевченка в Америці спільно з фундацією «Україна – 

США», проводиться з 2008 р. – за сприяння першого Надзвичайного та 

Повноважного Посла США в Україні Р. Попадюка (у 1992–1993 рр.) й за 

підтримки Українського математичного товариства та Київського 

математичного товариства. 

Співголовами конкурсної комісії є всесвітньо відомий математик – 

заслужений професор (Distinguished Professor) Texas A&M University (штат 

Техас, США) Р. Григорчук і провідний науковий співробітник відділу теорії 

динамічних систем Інституту математики НАН України, професор кафедри 

математичного аналізу механіко-математичного факультету Київського 

національного університету ім. Тараса Шевченка доктор фізико-

математичних наук С. Коляда. До складу комісії входять 19 провідних 

українських науковців, 16 представників зарубіжних наукових установ та сім 

представників Наукового товариства ім. Шевченка в Америці. 

У 2014–2015 рр. молоді українські вчені-математики подали на розгляд 

конкурсної комісії 21 проект. 

За підсумками двотурового голосування комісія ухвалила рішення про 

присудження премії «Найкращий молодий математик України» за 2014–             

2015 рр. доцентові кафедри математичного аналізу Чернівецького 

національного університету ім. Юрія Федьковича кандидатові фізико-

математичних наук О. Карловій. 

Нагородження переможниці вказаного конкурсу відбулося 13 квітня 

2016 року в актовій залі Інституту математики НАН України в рамках 

засідання Київського математичного колоквіуму. Премію молодій дослідниці 

вручив директор цього інституту – член Президії НАН України, академік-

секретар Відділення математики НАН України академік А. Самойленко. 
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